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厚岸町議会 平成２４年度各会計予算審査特別委員会会議録

平成24年３月５日

午後４時38分開会

●臨時委員長（中川委員） ただいまから平成24年度各会計予算審査特別委員会を開会い

たします。

本日は、委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が委員長が互選されるまで

委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選につきましてお諮りいたします。

６番堀委員。

●堀委員 年長委員において指名していただきたいと思います。

●臨時委員長（中川委員） ただいま年長委員指名の声がありますが、これにご異議あり

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から、委員長には佐藤委員を指名したいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には佐藤委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午後４時39分休憩

午後４時39分再開

●委員長（佐藤委員） 委員会を再開いたします。

これより、副委員長の互選についてお諮りをいたします。

６番堀委員。

●堀委員 委員長において指名し、決していただきたいと思います。
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●委員長（佐藤委員） ただいま委員長指名の声がありましたが、これにご異議ありませ

んか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（佐藤委員） 異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には中川委員を指名したいと思います。これに

ご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（佐藤委員） 異議なしと認めます。

よって、副委員長には中川委員が互選されました。

次に、本委員会の審査日程について、お諮りいたします。

本委員会に付託されました予算案10件の審査につきましては、平成23年度各会計補正

予算の審査終了後、12日ごろから審査を進めたいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（佐藤委員） 異議なしと認めます。

よって、本10件の審査につきましては、補正予算の審査終了後、12日ごろから審査を

進めることに決定いたしました。

なお、資料等の請求がある方は、早目に委員長あて申し出てください。

（な し）

●委員長（佐藤委員） 本日の平成23年度各会計予算審査特別委員会は、この程度にとど

め、閉会いたします。

午後４時41分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。
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